

ZAPISNIK

sa 18. sjednice Upravnog odbora Športske zajednice općine Dubrava održane dana 28.08.2009. godine (petak) u prostorijama restorana "Sablić" s početkom u 19⁰⁰ sati. Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Upravnog odbora:

Branko Peregrin, Mladen Mlađan, Tomislav Jurić i Miroslav Pucelj.

Predstavnici udruga; Davor Ferberuš, tajnik NK Dubrava, Mirko Hadaš, predsjednik ŠRD Vukšinc, Darko Miler, predsjednik RK Dubrava.

Odsutni: Franjo Marković, Franjo Šimunek i Zdravko Tumbas.

Na početku je usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice UO,
2. Informacije o natjecateljskoj sezoni jesen/proljeće,
3. Informacije o financijskim sredstvima,
4. Prijedlog o programu rada članica za drugi dio 2009. godine sa financijskim pokazateljima članica,
5. Razno.

AD 1

Nakon pročitano zapisnika od strane tajnika, na isti nije bilo primjedbi te je isti usvojen jednoglasno bez dopuna ili izmjena.

AD 2

U jesenskom dijelu sezone kod nekih članica došlo je do određenih promjena u natjecateljskom smislu te je ovo tijelo informirano o sljedećem;

- rukometni klub Dubrava prijavio je za novu natjecateljsku sezonu uz juniorsku i mušku seniorsku ekipu,
- nogometni klub Zvekovac izvjestio je o namjeri da u jesenskom dijelu sezone uključi i pionirsku ekipu,

Ostali klubovi ostaju sa standardnim programom, a u financijskom dijelu traže se određene promjene,

- g. Pucelj zamjera ŠZO na tome što im nisu odobrena sredstva za 2009. godinu i smatra to namjernim potezom kako bi se naštetilo NK Zvekovac,
- predsjednik Mlađan se ne slaže i traži poštivanje zakona i odluka UO ŠZO Dubrava, a što NK Zvekovac nije uradio jer nije dostavio svoj program rada za 2009. te je Skupština odlučila da se iz redovne djelatnosti ne izdvoje sredstva za NK Zvekovac,
- i ostali sudionici slažu se da je potrebno provođenje odluka i da u tom slučaju neće biti problema,
- sredstva iz dodatnih programa za 2009. godinu iznose 15.000,00 kuna te je odlučeno da zainteresirane udruge mogu poslati svoje zahtjeve, uključujući i NK Zvekovac, a UO će na sljedećoj sjednici rasporediti sredstva prema korisnicima,
- g. Jurić ne slaže se sa situacijom da NK Dubrava ima veća sredstva od NK Croatia iako su u istom natjecateljskom rangu te predlaže da se izjednače, bilo da se NK Dubrava odrekne 2.500,00 kuna u njihovu korist, bilo da se njima doda još 5.000,00 kuna iz dodatnih programa,
- predstavnik NK Dubrava, g. Ferberuš slaže se da nema razloga da oba kluba ne budu poravnata po sredstvima te će se ova situacija razriješiti na sljedećoj sjednici,

- g. Miler iz RK Dubrava, uz obrazloženje da ulaze sa još jednom ekipom u novu sezonu, traži pomoć za RK u financijskom i bilo kojem drugom smislu,
- g. Jurić ga upućuje da napiše zahtjev prema školi za korištenje povlastica za najam dvorane, a on će mu kao predsjednik školskog odbora pomoći koliko je to u njegovoj moći.

AD 3

Trenutno stanje u realizaciji sredstava iz općinskog programa iznio je tajnik, g. Pereglin. Realizacija je viša od redovnog izdvajanja općine, a g. Jurić traži da općina isplati još veći dio sredstava zbog sezone koja traje kako bi klubovi mogli izvršavati svoje obaveze. Prijedlog je prihvaćen pa će tajnik u razgovoru sa načelnikom općine pokušati to i realizirati.

AD 4

U točki 2. sadržan je glavni dio ove točke pa je dobro napomenuti da su RK Dubrava i NK Zvekovac krenuli sa još jednom selekcijom u novu sezonu te su tako i potrebna sredstva povećana. Donešena je odluka da predsjednik, tajnik i gosp. Jurić odu na razgovor kod načelnika i tajnika općine te se pokuša iznaći dodatnih sredstava iz općinskog proračuna za sport.

AD 5

Nije bilo diskusije pa je sastanak dovršen oko 20 sati i 30 minuta.

Zapisničar:
Branko Pereglin



Predsjednik ŠZO Dubrava
Mladen Mlađan

